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Арамідні (кевларові) волокна однозначно можна розглядати як 

перспективні для виготовлення кабель-тросів та динамічних строп для 

буксування і витягування БТОТ, оскільки їх використання надасть безумовний 

виграш у експлуатаційних та міцністних характеристиках. Наприклад, вага 

троса, виготовленого із арамідного волокна, за оцінками фахівців, у 5-6 разів 

менша за вагу стального, що принципово важливо для дій екіпажу машини. 

Однак, для нівелювання негативного впливу природних явищ (активний 

ультрафіолет, атмосферні опади, перепади температури, тощо) на експлуатаційні 

характеристики технологія виготовлення кабель-тросів потребує удосконалення 

[1]. Авторами були проведені дослідження експлуатаційних та міцністних 

характеристики синтетичного тросу для лебідки Dyneema SK-75 діаметром 12мм 

( мінімальна напруга розриву цього тросу складає R=11000 кг при кількості 

нитей i=12). Два зразки тросу були взяті як дослідні. Кожний з них був 

оброблений аерозольними спреями на основі високомолекулярних вуглеводнів, 

а саме перший – фтор карбону, а другий – рідкого парафіну та  

ізопропилбензіламину. [2-4]. Після чого, оброблені волокна знаходились під 

впливом активного ультрафіолету та атмосферних опадів протягом 60 діб літньо-

осіннього періоду. Авторами було підтверджена стійкість експлуатаційних 

характеристик оброблених арамідних кабель-тросів волокон до негативного 

впливу природних явищ. Одночасно було виявлено незначне збільшення 

щільності (на 0,01 г/см3) та зменшення подовження ниті при розриві (на 1%). 

Механічна напруга на розрив обробленого зразка арамідного кабель-троса, 

визначена дослідним шляхом, майже не змінилася на становила R=10 940 кг. За 

результатами моделювання можна зробити висновок про нові перспективи 

використання арамідних волокон для виготовлення кабель-тросів та динамічних 

строп для буксування і витягування БТОТ. 
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